

志工隊一年一度與樂山天使相遇

萬海 & 樂山初春準園小旅行

文・簡佳琪(樂山教養院企劃專員)

→ 月六日這天一掃連日陰雨的天氣,溫 → 暖的陽光終於露臉,應該是因爲這天 是萬海航運慈善基金會的志工們,帶著樂山 天使們開心外出遊玩的日子,所以太陽公公 也快樂地現身,能有這樣一個好天氣,真是 太幸運了。

天使們與萬海志工朋友在分組相見歡後, 一起去參觀了準園的蝴蝶館,美麗的蝴蝶就 在身旁飛舞,還驚喜地停留在志工與院生的 手上,非常有趣。接下來精彩活動正式展 開,大夥兒首次進行釣螯蝦的體驗,螯蝦的 大螯夾住餌料,耐心等待後釣上來的一瞬間,樂山天使好有成就感,每個人都笑開 懷。下一個活動由志工帶著院生到草地上玩 大泡泡,用手輕輕揮一揮,用嘴巴輕輕吹, 大大小小的繽紛泡泡,就漫天飛舞,尤其是 超大泡泡區,是大家的最愛,玩到都要忘記 吃飯時間已經到了呢! 中午在用過營養好吃的餐點,並到可愛動物區散散步,稍微休息過後,我們進行的是「彩繪風筝」,每個人將風筝組裝好,再畫上屬於自己獨特的美麗圖案,然後當然就是一起到大草原,盡情奔跑&放風筝,許多院生都是第一次放風筝,小榮還幫自己的風筝取了「小鳥」的名字,志工們則是陪著院生奔跑,也增加了不少運動量,可說是做公益兼健身喔!

透過準園一連串有趣活動的安排,加上萬海志工細心一對一地陪伴,樂山的院生們都玩得超級開心!感謝準園的Kelly姊姊的解說與接待,讓大家都超級想要再來玩,謝謝萬海同仁的費心規劃適合院生們的有趣活動,謝謝辛苦的志工們對天使們的照顧,因為有大家讓今天的初春小旅行圓滿開心,我們約定好下次很快還要再見喔!!